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Kako prenosi „Index“, predsjednik vlade Ivo Sanader je na otvorenju kraæe dionice buduæe
auto-ceste Zagreb – Sisak održao vatreni predizborni govor.
Evo što piše „Index“ :
„Sanader je tako dobio priliku da još jednom ponovi mantru kako proces protiv Glavaša "nije politièki
montiran", ali i da optuži sudstvo za ukljuèivanje u predizbornu kampanju. "Izvršna se vlast u
Hrvatskoj nije miješala u sudski postupak protiv Branimira Glavaša. Ali zato se sudstvo, s obzirom na
termin izricanja presude, direktno ukljuèilo u predizbornu kampanju", smatra Sanader, kojem oèito
nisu dobro sjele optužbe da je Glavašev bijeg omoguæio Hrvatski sabor. "Morat æu razgovarati s
ministrom pravosuða, jer smatram da je to što se dogodilo apsolutno neprihvatljivo", dodaje
Sanader.“

Nisam uspio pronaæi video-zapis ovog govora ali mi se èini, barem po onome što je sinoæ „pustila“ 
jedna televizija u dnevniku da je Sanader rekao „... s obzirom na termin izricanja presude i visinu
kazne ...“

Dakle, Sanader smatra da je izricanje ove presude zavjera protiv HDZ-a.  I mješanje pravosuða u
izbornu kampanju.
Znaèi li to da u predizborno vrijeme sudovi ne smiju donositi presude? Ili smiju samo one koje on
odobri?
Znaèi li to da u predizborno vrijeme USKOK ne smije vršiti istrage protiv organiziranog kriminala? Ili
smije samo one koje Sanader odobri?
Znaèi li to da u predizborno vrijeme Državno odvjetništvo ne smije podizati optužnice? Ili smije samo
one koje on, Sanader odobri?
Znaèi li ova izjava da je Sanader protiv presuda za ratne zloèine?
Ili pak ova izjava znaèi da Sanader mora podnjeti ostavku?  

Koliko je presuda donašano u predizborno vrijeme do sada? Koliko je istraga otvarano i optužnica
podizano? Uoæi svih izbora i sudovi i odvjetništvo bili su itekako aktivni.  Samo što su  predmet
istraga , optužnica i presuda  bili  èlanovi politièkih stranaka s one strane. Ne njihovi ili oni koji bi
mogli naštetiti liku i dijelu Ive Sanadera. 
Ovaj proces i ova presuda vratila se Sanaderu kao bumerang.

Sanader najavljuje razgovor s ministrom pravosuða.  
Ja mu toplo preporuèam da predmet toga razgovora budu zatvori. Naime, prema svim izvještajima, u
našim zatvorima nema dovoljno prostora, èuvara, lijeènika ...Najavljuje se izgradnja novih zatvorskih
kapaciteta.  Èemu? Zašto trošiti novac za to. Pa u našim zatvorima sjede samo budale i kokošari,
mali sitni lopovi. Svi ostali imaju dvojno državljanstvo.

Predlažem ministru Šimonoviæu da ubuduæe svaki optuženik u trenutku  donošenja presude i
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izricanja kazne zatvora više od dvije godine, uz presudu odmah dobije i dvojno državljanstvo. 
Dokumente mu može uruèiti sudac ili državni odvjetnik. Koja je to ušteda! Nema troška u zatvoru, ne
treba graditi nove zatvore, zapošljavati nove èuvare ...!
Uostalom, više se osuðenika nalazi u BiH  nego u našim zatvorima. 
Zato bi bilo dobro da na ulazima u naše zatvore piše „ SAMO ZA ONE BEZ DVOJNOG
DRŽAVLJANSTVA“.  
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